

S. J. McKee Archives



BU 11: Brandon University Foundation

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions182

Part Of:	RG 6 Brandon University fonds
Description Level:	Series
Series Number:	11
GMD:	textual records
Physical Description:	12 cm
History /	

Biographical:

The Brandon University Foundation was incorporated by an act of the Legislature in 1981, with the express purpose of promoting education in the Brandon area. The Foundation is limited to 21 Directors. There Foundation also has a Liaison Committee, formed as a communications link between the Board of Governors and the Foundation, composed of three members from each group.

Scope and Content:

Series consists of the following files: preliminary investigation; Annual Giving Committee; BUFund (establishment) Committee; general; Student Assistant Fund; Student Christmas Fund; Blair Fraser Memorial Fund; Friends of Brandon College Inc. (USA); and Brandon University Association (1967-72).

Notes: History/Bio information taken from Campus News - September/October 1986.

Storage Location:

RG 6 Brandon University fonds